



В Михайловске СКР возбудил уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов



Шпаковский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении

34-летнего индивидуального предпринимателя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

По данным следствия, с июля по декабрь 2018 года и с января по сентябрь 2019 года подозреваемый, осуществляя предпринимательскую деятельность, уклонялся от уплаты налогов на добавленную стоимость, путем непредставления налоговых деклараций. Общая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

сумма задолженности по уплате налогов составила более 6 миллионов рублей. Данное преступление СКР возбудил по материалам ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

Сейчас следователь СКР принимает меры для возмещения причиненного ущерба. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1480595>